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◆港まちづくり協議会からのお知らせ◆ 
３月のまちづくり協議会だよりでお知らせしましたように、港まちづくり協議会と 

自治会が一体となった「港住民自治協議会」が発足いたします。 

今までと同様に、港地域の皆さまが住んでいて良かったと思える安全で安心なまち 

づくりを行ってまいります。 

詳細につきましては、５月２１日（金）予定の「令和３年度 港まちづくり協議会 

総会」で決定次第、皆さまにご報告いたします。 

 

◆地域振興部会◆ 

 ◎地区ウォーキング大会について◎ 

３月19 日（金）港地区管内のウォーキング大会を開催し、 

２１名の方にご参加いただきました。今回は健康づくり課  

長谷川保健師に準備体操の指導をいただき、チェックポイント 

では門山信男さんに松ヶ島城（県指定史後）について説明いた 

だきました。 

当日は天候も良く、楽しくウォーキングがきました。 

ご参加いただきました皆さん、 

運営でお世話になった皆さん、 

ありがとうございました。 

 

 

◆安全防災部会◆  

◎普通救命講習会について◎ 

３月８日（月）消防本部消防救急課職員指導による『普通救命講習会』を開催しました。 

8 名の参加があり、心肺蘇生法１人法及びＡＥＤの取り扱いの指導をしていただきました。 

今回の講習で、いざという時のために適切な対応を身につけていただけたと思います。 

講習終了後には、講習会参加者全員に「修了証」が発行されました。 

◆環境福祉部会◆・ほのぼのだより・ 

◎一人暮らし高齢者への配食について◎  

３月１６日（火）、一人暮らしの高齢者の方２００名の方に、 

おはぎとお手紙をお届けしました。今年度も一人暮らし高齢者の 

方の見守り強化として事業を行いました。今年度はこれで終了です。 

民生委員の方、ありがとうございました。 

 
◎サロン ド みなとについて◎ 

  シニア向けサロン  ＳＡＬＯＮ ＤＥ みなと 

お茶を飲みながら、体操やレクリエーションをしたりお喋りをしたり、楽しいサロンです。 
お茶お菓子付きでおひとり100 円です。ぜひお越し下さい。 

 と き：４月 ６日（火）猟師地区、猟師塩浜 

    ：４月２０日（火）大塚町、久保田町、大平尾町、新松ヶ島町、小寄団地、 

新小寄団地、町平尾町、船江団地北、東平尾 

 じかん：午後１時30分～（両日とも） 

 場 所：港地区市民センター2 階 

※マスクの着用と自宅での検温をお願いいたします。 

状況により、中止させていただく場合もあります。 
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◆幸せの黄色いレシートキャンペーン◆（毎月11日発行）

　幸せの黄色いレシートキャンペーンは、マックスバリュが地域貢献の一環と
して行っている事業で、毎月１１日に発行される黄色いレシートを投函するこ
とで、地域で環境や社会貢献活動に取り組んでいる団体などに、投函されたレ
シート金額の１％を、希望する品物で還元される仕組みになっています。
　是非みなさんも、このキャンペーンにご賛同いただき、毎月１１日には、
マックスバリュ郷津店やマームでお買い物をしていただき、港まちづくり協議

会の財源確保にご協力をよろしくお願いいします。

マックスバリュ郷津店とマーム１階に『黄色いレシート投函箱』を設置しています。
皆さんのご協力をよろしくお願いします！

「防災行政無線」の放送を電話で確認できます！ 

防災行政無線テレホンサービス 

0598-25-6045 
防災行政無線が電話で確認できます。 

・聞き取れなかった防災行政無線を 

電話で確認できます。 

・直前の放送から順番に放送内容を 

聞くことができます。 

※録音制限があるため古い放送から

削除されます。 

右部分を切り取ってご利用下さい。 

 港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 

 


